

# 异地用血报销,俩月仅16人份

## 该政策实施不久,知道的市民还较少

本报10月31日讯(记者 张牟幸子) 9月1日起,全国各省级行政区域内开展方便无偿献血者异地用血报销工作,在同一省级行政区域内,献血地和用血地用血返还标准不一致的,应当按照献血地返还标准执行。10月31日,记者在滨州市中心血站了解到,异地报销实施两个月以来,共报销16人份共计5030元用血费用。

据了解,目前山东省各个地市已经全部实行了异地用血报销工作,滨州市中心血站已经报销

了16人份的用血费用,其中有3人份是在外地献血在滨州报销,13人份是在滨州献血,在外地报销。

30日下午,记者在滨州市人民医院见到一位准备报销用血费用的市民,因为该市民在潍坊献血,并不知道在滨州能否报销。对于这种情况,31日上午,市中心血站血源管理科主任张俊芳告诉记者,异地用血报销刚开始实行,很多市民并不知道,一直到九月下半月才有过来报销的市民,“这种

政策慢慢实行久了,市民知道的多了,来报销的就多了,而且现在实行即时报销结算,材料准备充分后很快就能报销出来,对市民来说是非常方便的。”

对于两个月仅报销16人份,记者了解到,除了知道该政策的市民较少之外,献血证丢失、材料准备不足和外省献血是导致无法进行异地用血报销的主要原因。张俊芳表示,目前只是省内各个市可以进行异地报销,如果是在省外献血,则无法报销。

### 相关链接 >>

市民办理血费返还时,需提供无偿献血证,献血者、用血者、代理人有效身份证件(居民身份证、户口簿、军官证、士兵证、警官证、台胞证以及护照等);就诊医疗机构出具的用血清单和用血发票(原件及复印件)。无偿献血者相关人用血返还时,须提供与献血者关系的有效证明(户口簿、结婚证、公

安部门出具的户籍关系证明或居民委员会、办事处出具的亲属关系证明等)。

原则上用血医疗机构与血站之间、用血地血站与献血地血站之间每季度结算一次,在本季度结束后5个工作日内进行。返还数额较大的,由血站、医疗机构之间协商结算时间。

# 新电动车把手突然断掉 老太骑行过程中摔骨折

## 经消协调解,经销商承诺退货并赔偿4000元



本报10月31日讯(记者 张卫建 通讯员 王莹 赵璐) 本想买一辆电动三轮车让老人出入方便,但新车骑了没几天,车把突然断掉,老人也因此摔成了骨折。

今年10月初,博兴县的李

女士在县城一家车店花3000元为母亲买了一辆电动三轮车,供老人平时外出和接孩子使用。有了新的交通工具老人很高兴,每天出门都骑上电动车。可是没过几天,李女士的母亲在一次骑车出去买菜时,途中车子把手突然断掉,老人重心不稳,一下子摔了下来,当时便疼得地起不来了。送到医院医治,经过拍片后发现,老人左耻骨下支骨折。

事情发生后,李女士很生气,推上车子,拿着片子去找经

销商评理。经销商仔细看了车子的情况后承认把手连接处的螺丝没上紧才造成了把手脱落,同时表示可以给李女士退掉电动车并赔偿老人医疗费2000元。但是李女士感觉赔偿数目太少,认为自己的母亲现在生活不能自理,仅赔偿2000元钱根本不能解决问题。双方争执未果,李女士拨通了博兴县消协的投诉电话。

接到电话后,消协工作人员立即联系了经销商,在了解了李女士投诉的情况属实后,工作人

员让经销商提供了营业执照,生产许可证和产品质量检测证。在证照齐全的情况下,工作人员表示李女士购买的电动车尚在三包期内,根据《消费者权益保护法》的有关规定,在三包期内,消费者因购买、使用有质量问题的车辆造成人身、财产损失的,享有依法获得赔偿的权利。消协工作人员多次找经销商调解,给其讲法律讲政策,经过半个月的协商调解后,经销商承诺给李女士退掉电动车并赔偿李女士母亲4000元。

## 园林部门精心养护 留住菊香满园盛景

本报10月31日讯(记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建琨) 记者从滨州市城管执法局园林处了解到,第七届菊花展开展以来,前来中海风景区赏花的市民络绎不绝。为了适当延长花期,尽可能让市民体味菊香满园的盛景,园林处工作人员把主要精力投入到中海风景区整个展区内菊花养护工作中来。

针对景区内点多、面广、菊花数量、植物雕塑多等特点,园林部门制定了严格的养护管理方案,选派精干力量组成20人的养护队,专职进行精心养护。据工作人员介绍,他们实行划片分组定点养护,开展以来,他们每天都要从早到晚喷水浇灌,确保每个展区每天浇水一遍,通过精心养护可以将花期保持到十一月的中下旬,确保菊展期间的效果,让市民尽情游览赏花。



## 坐拥宽阔后排空间,大有可为。

一如既往的运动精神,舒适从容的驾乘体验。全新BMW 3系长轴距版秉承运动家族基因,更为后排乘客提供格外宽敞的腿部空间,动感与舒适一举兼得。与此同时,从2012年10月1日开始,至12月31日,全新BMW 3系长轴距版“悦享99”金融方案让您只需首付30%,即享1.99%超轻利率;亦可保留50%弹性余款,惠享无忧月供,即刻坐拥全新BMW 3系长轴距版的宽广情怀。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

全新BMW 3系长轴距版。以悦制胜。

BMW高效动力  
BMW EfficientDynamics  
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

滨州宝通 0543-5095 555